

证券代码:300007

证券简称:汉威电子

编号:2016-001

河南汉威电子股份有限公司

投资者关系活动记录表

<p>投资者关系 活动类别</p>	<p><input checked="" type="checkbox"/>特定对象调研 <input type="checkbox"/>分析师会议 <input type="checkbox"/>媒体采访 <input type="checkbox"/>业绩说明会 <input type="checkbox"/>新闻发布会 <input type="checkbox"/>路演活动 <input type="checkbox"/>现场参观 <input type="checkbox"/>其他</p>
<p>来访单位 及人员姓名</p>	<p>中信证券股份有限公司 王晨 上海林孚投资有限公司 朱凯 中融基金管理有限公司 金拓</p>
<p>时间</p>	<p>2016年05月10日 09:30-11:30</p>
<p>地点</p>	<p>公司展厅、会议室</p>
<p>上市公司 接待人员</p>	<p>董事会秘书肖锋</p>
<p>投资者关系 活动主要内容</p>	<p>一、参观展厅 到访人员参观公司展厅，了解公司产品与产业发展概况。</p> <p>二、互动交流</p> <p>1、请问汉威电子智慧城市业务目前运营情况如何，有哪些落地项目？</p> <p>答：目前公司智慧城市业务主要面向燃气、供水、排水、供热等市政管理信息化领域，提供物联网的整体解决方案。首先从市政燃气方面来讲，汉威在燃气信息化方面处于国内领先地位，在这个行业已经发展了十几年，拥有成熟的行业经验及国内各大燃气集团客户，例如新奥燃气、港华燃气、华润燃气等。市政燃气业务主要由公司燃气事业部、沈阳金建、鞍山易兴等联合承接。2015年度主要获得了沈阳地下管线、河北省天然气管网、武汉华润燃气、江阴天力燃气、常州钢化燃气等项目订单。</p> <p>智慧城市板块的另一个重点业务是智慧水务业务，公司以子公司郑州高新供水有限责任公司为主体，建立起了成熟的“智慧水务管控一体化平台”示范性应用标杆，起到了很好的宣传作用。目前有许多其它地市的自来水公司参观，希望达成合作意向，从而提高他们的运营水平和经济效应。目前公司已经获得</p>

了国内部分城市供水公司的订单，行业标杆示范效应明显。根据中国区县分布和发展情况，预估智慧水务领域未来有千亿以上的市场规模，市场前景乐观。

2、请介绍一下汉威电子云平台战略布局情况？

答：随着互联网与各个经济领域快速融合，公司顺应趋势积极打造了基于行业应用的物联网平台，旨在为公司向数据服务商转型奠定坚实基础。物联网平台包括感知层、传输层、应用层，公司充分利用多年来在感知层和应用层培养的核心竞争优势，实现对各级危险源、工业管线、城市地下管网及其重点部位的动态监测与管理，使得用户可以运用物联网平台提升经营管理绩效，防范危险事故发生，实现离线管理。面向行业应用的汉威物联网平台不仅改变了用户的工作模式，也为未来面向智慧市政、智慧安监、智慧工业、智慧热力、智慧水务等领域的行业数据服务奠定了基础。

今年一季度，公司成立了专门的云建设领导小组，制定了总体规划，升级改造现有汉威云计算系统，推进云战略的具体落地。未来，以物联网平台为基础的汉威云战略的逐步落实是公司发展的一项重要任务，这将从更深层次产业维度上积极促成产业生态价值倍增。

3、请重点介绍一下环保板块的业务模式和未来的业务重点？

答：环保产业是公司重点开拓的领域，已经形成了从检测到治理的环保整体解决方案。在监测环节，公司环保事业部、子公司雪城软件全力开拓大气污染源网格化监测监管业务，开发了“分布式大气环境监测系统”，该系统采用了物联网平台技术，可以实现大范围、实时监测大气环境，已经在郑州部分区域成功进行推广，获得了环保监管部门的认可，未来将继续积极拓展环境监测领域的市场机会。

在治理方面，子公司嘉园环保作为环保板块重要业务主体，主要从事污水处理、垃圾渗滤液处理及 VOCs 治理，主要业务模式包括 BOT、BT、EPC、PPP 等模式。嘉园环保未来的业务重点放在拓展 VOCs、垃圾渗滤液等方面的市场机会，市政污水和工业污水处理业务也将取得新突破，目前已在广州等地获得了项目订单，例如广州热力电厂污水项目、淮滨污水项目、比亚迪有机废气等项目。

4、请问汉威电子选择收购整合标的的原则是什么？

	<p>答：产业自身发展加上外延并购整合，是汉威电子未来发展的重要方式。外延并购已经成为助力公司产业发展的加速器，公司每次并购整合都是遵循产业并购、协同发展的理念。2015 年度先后投资汉威公用、汉威智源、汉威智能仪表、广东龙泉、雪城软件，参股浙江风向标、开云信息、德煦智能（上海）科技有限公司、河南华夏海纳创业投资集团有限公司。近几年来一系列的外延并购基本构建形成了领先的物联网产业生态圈。公司资本运作着眼于长远发展，一系列并购整合使公司平台化布局、生态圈建设初具规模，为公司储蓄了未来发展的强劲动力，也为公司锐变成为行业领军地位的物联网（IOT）与数据服务提供商奠定了坚实基础。</p> <p>5、请介绍汉威电子第一期员工持股计划的后续进展？</p> <p>答：2015 年公司实施了第一期员工持股计划，在实施该计划后，A 股市场出现了大幅震荡，虽然目前公司的股价出现了一定回落，但是参与持股计划的员工工作积极性并没有受到影响，员工坚定公司的长远发展。同时，我们不排除未来通过其他的方式继续推出股权激励计划，包括员工持股计划、期权和限制性股票等多种方式来进行激励。</p>
其他附件（如有）	无